



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

09.07.2014

м. Кривий Ріг

№ 192

***Про надання згоди відділу освіти  
Саксаганської районної у місті  
ради на списання з балансового  
обліку окремого основного засобу***

Розглянувши звернення відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради щодо списання з балансового обліку та ліквідації окремого основного засобу у зв'язку з непридатністю його до подальшого використання; урахувавши погодження управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкому Саксаганської районної у місті ради; відповідно до рішень міської ради від 27.11.2013 №2293 «Про розмежування повноважень між виконавчим комітетом, відділами, управліннями, іншими виконавчими органами міської ради та міським головою», №2313 «Про затвердження Порядку списання, відчуження, передачі основних засобів, що є комунальною власністю територіальної громади міста Кривого Рогу»; керуючись ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:

1. Надати згоду відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради на списання з балансового обліку окремого основного засобу (додаток).

2. Відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради (Подкопаєва І.В.) до 01.09.2014 ліквідувати списаний основний засіб. Звіт про його списання, копії відповідних документів, у тому числі щодо здачі брухту чорних, кольорових і дорогоцінних металів, облікування придатних для подальшого використання запчастин і деталей, надати до 10.09.2014 до управління комунальної власності міста виконкому міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Гальченка А.В. та заступника міського голови Берлін В.М.

***В.о. міського голови –  
перший заступник міського голови***

***А.Гальченко***

Додаток  
до рішення виконкому міської ради  
09.07.2014 №192

**ВІДОМОСТІ**  
*про окремих основний засіб, що підлягає списанню з балансового  
обліку відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради*

<i>Найменування основного засобу</i>	<i>Інвентар ний номер</i>	<i>Рік випуску</i>	<i>Вартість, грн.</i>	
			<i>первісна (проіндексована)</i>	<i>залишкова , станом на 01.06.2014</i>
<i>Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №43 Криворізької міської ради Дніпропетровської області</i>				
Лінгафонний кабінет	10490078	1976	11 658,00	0,00

*Керуюча справами виконкому*

*О.Шовгеля*